

Un segundo periodo para el Alcalde de San Salvador

-Viene de la Página 11.

mejorar la imagen de la ciudad, porque fue evidente para todos que los alcaldes de la DC, que pasaron por la Alcaldía de San Salvador, le dieron la espalda a los electores. ¡Ni siquiera pudieron mantener limpias las calles de la ciudad!

Al referirnos al Dr. Armando Calderón Sol, como candidato a un nuevo periodo en la Alcaldía, debemos hacer notar que el pueblo no dio crédito al supuesto abandono de sus comunidades, como predicaban los divisionistas y clasistas, que ponían a la colonia Escalón como el centro de la atención del político arenero. Las obras realizadas en las comunidades en vías de desarrollo (conocidas como marginales) captaron las simpatías de los residentes en esos lugares.

Ganar aproximadamente el 75 por ciento de las alcaldías del país es algo digno de tomar en cuenta por cualquier desapasionado observador del triunfo del partido ARENA. En este aspecto, también reconocemos que la población capitalina, y del país en general, se ha segmentado en cuanto a sus preferencias partidarias.

Desde E.U. con Humor

—Viene de la página 10.

botón uno... Si llama para reclamar el pago, apriete el botón dos... Si es una llamada obscena, oprima el botón 5...

EXITO

En materia de éxito hay tres clases de individuos. Los que tienen éxito, los que no tienen éxito y los que venden a los segundos libros para llegar a ser los primeros.

El movimiento laboral como factor de desarrollo

—Viene de la página 10.

negado al país esa transformación ética que tanto necesitamos.

Los malos salvadoreños, lejos de contribuir a resolver los problemas, han llevado sufrimiento, miseria y explotación. Hay factores negativos que han tenido su origen en la degradación moral, en el egoísmo y en la ambición, elementos incisivos que provocan una cadena de necesidades que, finalmente, han ido a desembocar en ceguera para entender la problemática social y económica de la clase trabajadora.

Es cierto que la Convergencia Democrática, partido de reciente fundación, ha ganado votos que lo ubican en el cuarto lugar, después del Partido de

Conciliación Nacional. Pero ello no quiere decir que los electores apoyan realmente el utópico control de precios como una panacea para satisfacer las necesidades primarias de la población. Más bien, se trata del voto de los resentidos, con causa justa o no, por los agravios que los

políticos de la oposición les dicen que se han cometido en su contra.

Pero el mensaje del pueblo que más resalta de las elecciones del pasado 10 de marzo, parece decirles a los políticos que el país quiere y necesita orden y progreso en paz. Las arengas violentas en favor de candidatos

que, cuando hablan, parecen tener listos los postes para colgar a sus opositores, en caso de obtener el control de la nación, sirven para convencer a los indecisos, que solamente mediante la convivencia pacífica y el trabajo arduo, es posible llevar a El Salvador a una etapa de de-

sarrollo digno de su pueblo. San Salvador está de fiesta, porque se ha logrado la continuación de las obras que le darán una mejor imagen, contrario a los deseos de aquellos que solamente piensan en satisfacer sus ambiciones egoístas mediante el engaño a los electores.

**VENGA
POR SU
LINDO**

FOTO-LLAVERO

Sin importar la marca, el tamaño o la cantidad de exposiciones, por cada rollo que le revelemos y copiemos, usted se lleva

COMPLETAMENTE GRATIS!

un útil y bonito foto-llavero, para que su foto favorita vaya siempre con usted y también, al reverso, se identifique con sus datos personales.

Gratis



Se lo regalamos por cada rollo que nos traiga

ESE FOTO-LLAVERO...LUCIRA CON USTED!



Foto Club

